

## COMUNE DI CASTIGLIONE TINELLA

Provincia di Cuneo

C.A.P. 12053 – TEL. e FAX 0141.85.51.02 E-MAIL anagrafe.castiglione.tinella@reteunitaria.piemonte.it

## ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

1	١							
( 1	,	 	 					 

che gli sposi intendono celebrare in CASTIGLIONE TINELLA

SPOSO	SPOSA					
TARASCO LUCIANO	COTTO MARIA GRAZIA					
CELIBE	NUBILE					
nato in ASTI	nata in CANELLI					
li 30 aprile 1975	li 09 novembre 1978					
Atto N° 532 P. I S. A Anno 1975	Atto N° 269 P. I S. A Anno 1978					
residente in CASTIGLIONE TINELLA	residente in CASTIGLIONE TINELLA					
cittadino ITALIANO	cittadina ITALIANA					

Il presente atto di pubblicazione, del quale sono stato richiesto, è stato fatto in esecuzione al D.P.R. 396/2000.

L'imposta di bollo è stata assolta per l'intero ammontare presso il Comune di CASTIGLIONE TINELLA (Circolare Ministero delle Finanze N. 223 del 04 dicembre 2000)

CASTIGLIONE TINELLA, li 09/03/2011

R.P. N° 13/2011 Comune di Castiglione Tinella (CN) Pubblicato all'Albo Pretorio dal 10/03/2011 al 17/03/2011



